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Ata da 1ª Sessão da 8ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Conceição de Ipanema – MG, 

realizada aos 27 (Vinte e Sete) dias do mês de outubro de 2017 (dois mil e dezessete) às 18h: 15m 
(Dezoito horas e quinze minutos). Com a presença dos vereadores Manoel Pereira da Costa, Fernando 

Ferraz e Silva, Nora Ney Pereira Dias Damascena Dutra, Eduardo da Silva Matos, Elizabeth da Costa 
e Silva Ferreira, João Batista Ferreira de Souza, Odair José Alves Emidio, Emerson Alves Aleixo e 

Arilton José Rodrigues. Pelo Presidente, após  verificado quórum legal e conferência das assinaturas 
no livro de presença, declarou aberta a Sessão. De início foi feita uma leitura bíblica pelo Munícipe 
Ronald Sathller Fontoura em I Timóteo Capitulo 2: 1-3, que nós deixou uma breve 

reflexão.Prosseguindo o senhor Presidente apresentou a pauta do dia. Pedido de Providencia nº. 

33/2017, do Vereador Fernando Ferraz e Silva, ensaibrar as principais estradas do Município. Pedido 

de Providência nº. 34/2017, do Vereador Fernando Ferraz e Silva, várias melhorias para o povoado 
de São Geraldo: Reforma no calçamento, reforma da Praça da Matriz e o calçamento no morro do 

cemitério. Pedido de Providência nº. 35/2017, do Vereador Arilton José Rodrigues, recolher o lixo da 

Zona Rural uma vez por mês. Pedido de Providência nº. 36/2017, do Vereador Fernando Ferraz e 
Silva, construção de um Bueiro em Aço no Córrego do Bom Jardim (Próximo a Igreja Católica). 

Pedido de Providência nº. 37/2017, do Vereador João Batista Ferreira de Souza, se possível 

providenciar vigas de ferro para a ponte do Córrego Cotovelo que fica na estrada que liga Conceição 

de Ipanema a São Luiz (perto da casa do Sr. Adir). Pedido de Providência nº. 38/2017, do Vereador 

João Batista Ferreira de Souza, se possível providenciar uma capela de velório na cidade. Não 
havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, e determinou a confecção desta com a 
convocação para segunda sessão com intervalo de 15 (quinze) minutos. 
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Ata da 2ª Sessão da 8ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Conceição de Ipanema – MG, 

realizada aos 27 (Vinte e Sete) dias do mês de Outubro de 2017 (dois mil e dezessete) às 18:45  
(Dezoito horas e quarenta e cinco minutos). Com a presença dos vereadores Manoel Pereira da Costa, 

Fernando Ferraz e Silva, Nora Ney Pereira Dias Damascena Dutra, Eduardo da Silva Matos, 
Elizabeth da Costa Silva Ferreira, João Batista Ferreira de Souza, Odair José Alves Emídio, Emerson 

Alves Aleixo, Arilton José Rodrigues. Pelo Presidente, após verificado quórum legal declarou reaberta 

a Sessão.Prosseguindo colocou em plenário para apreciação e discussão. Pedido de Providência nº. 

33/2017, do Vereador Fernando Ferraz e Silva, ensaibrar as principais estradas do Município. Que foi 

aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº. 34/2017, do Vereador Fernando Ferraz e 
Silva, várias melhorias para o povoado de São Geraldo: Reforma no calçamento, reforma da Praça da 

Matriz e o calçamento no morro do cemitério. Que foi aprovado por unanimidade. Pedido de 

Providência nº. 35/2017, do Vereador Arilton José Rodrigues, recolher o lixo da Zona Rural uma vez 

por mês. Que foi aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº. 36/2017, do Vereador 

Fernando Ferraz e Silva, construção de um Bueiro em Aço no Córrego do Bom Jardim (Próximo a 

Igreja Católica). Que foi aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº. 37/2017, do 
Vereador João Batista Ferreira de Souza, se possível providenciar vigas de ferro para a ponte do 

Córrego Cotovelo que fica na estrada que liga Conceição de Ipanema a São Luiz (perto da casa do Sr. 

Adir). Que foi aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº. 38/2017, do Vereador João 

Batista Ferreira de Souza, se possível providenciar uma capela de velório na cidade. Que foi aprovado 
por unanimidade. Na oportunidade, o Vereador Eduardo da Silva Matos prestou uma Homenagem 
aos servidores públicos Municipais na pessoa do servidor aqui presente, Sr. Aldemir José de Matos, 

extensivo aos demais servidores do Município. Não havendo mais nada a tratar eu, Wildima de 
Fátima Benízio da Silva, secretaria designada, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 

assinada, Sala de Reuniões 28 de Outubro de 2017. 

 

 


